

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних
ресурсів України «Про внесення змін до наказу Мінекобезпеки
від 17 лютого 1999 р. № 41»

1. Резюме

Проєкт наказу «Про внесення змін до наказу Мінекобезпеки від 17 лютого 1999 р. № 41» (далі – проєкт наказу) розроблено відповідно до вимог статей 11, 26, 27 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та підпункту 25 пункту 4 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 614, з метою приведення зазначеного наказу у відповідність до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

2. Проблема, яка потребує розв'язання

Наказ Мінекобезпеки від 17 лютого 1999 р. № 41 «Про затвердження форми реєстрової карти об'єктів утворення, оброблення та утилізації відходів та Інструкції щодо її складання» (далі – Наказ № 41) затверджує форму реєстрової карти (далі – РК) об'єктів утворення, оброблення (далі – ОУВ) та утилізації відходів (далі – ООУВ), а також Інструкцію щодо її заповнення (далі – Інструкція).

Згідно з рішенням Державної регуляторної служби від 21.08.2020 № 26 «Про необхідність усунення Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України порушень принципів державної регуляторної політики згідно із вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» Міндовкілля запропоновано внести зміни до підпункту 1.5 пункту 1 та пункту 2 Інструкції в частині визначення комплексу наявної інформації, необхідної для складання РК та здійснення потрібного обсягу досліджень чи робіт, необхідних для заповнення відповідної форми РК власниками ОУВ та ООУВ, критеріїв їх визначення, а також скасувати вимогу обов'язкового погодження власниками РК ОУВ та ООУВ в органах МОЗ на місцях.

3. Суть проєкту акта

Проєктом наказу передбачено внесення змін до наказу Мінекобезпеки від 17 лютого 1999 р. № 41 «Про затвердження форми реєстрової карти об'єктів утворення, оброблення та утилізації відходів та Інструкції щодо її складання» (zareєстрованого в Мін'юсті України 18 березня 1999 р. №169/3462).

Відповідні зміни мають:

конкретизувати зміст потрібного обсягу досліджень чи робіт, необхідних для заповнення відповідної форми РК власниками ОУВ і ООУВ, який зараз описаний як «достатній для заповнення відповідної форми реєстрової карти», стосовно номенклатури змісту РК «згідно із всією номенклатурою відходів, що

утворюються на об'єкті ОУВ чи оброблюються та утилізуються на ООУВ»; спростити процедуру реєстрації РК, скасувавши етап погодження органами МОЗ на місцях.

Проект наказу вдосконалює нормативно-правову базу у сфері поводження з відходами та спрощує реєстраційні процедури для суб'єктів господарювання.

4. Вплив на бюджет

Реалізація проекту наказу не потребує додаткових витрат з державного та місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудої сфери, сфери наукової та науково-технічної діяльності, прав осіб з інвалідністю.

6. Прогноз впливу

Реалізація проекту наказу не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад, громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

З метою оприлюднення проект наказу розміщено на офіційному вебсайті Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України <http://www.mepr.gov.ua>

7. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження з Міністерством охорони здоров'я України, Державною регуляторною службою України.

Проект наказу підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.

8. Ризики та обмеження

Проект наказу не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті наказу відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Проект наказу не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.

У проекті наказу відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Проект наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв'язку з тим, що проект наказу не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

Проект наказу не передбачає надання державної допомоги суб'єктам господарювання та, відповідно, дія Закону України «Про державну допомогу суб'єктам господарювання» не поширюється на зазначений проект наказу та суб'єктів господарювання. У зв'язку з цим відповідне рішення Антимонопольного комітету, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

9. Підстава розроблення проекту акта

Проект наказу розроблено відповідно до статей 11, 26, 27 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», підпункту 25 пункту 4 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 614, та на виконання рішення Державної регуляторної служби України від 21 серпня 2020 р. № 26.

**Міністр захисту довкілля та
природних ресурсів України**

Роман АБРАМОВСЬКИЙ

_____ 2020 р.

ПРОГНОЗ ВПЛИВУ реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін

1. Суть проєкту акта – спрощення процедури обов’язкової реєстрації об’єктів утворення, оброблення та утилізації відходів шляхом скасування погодження органами МОЗ на місцях.

2. Вплив на ключові інтереси усіх заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Ключовий інтерес	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників (у числовому або якісному вимірі)		Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до очікуваного впливу)
		короткостроковий вплив (до року)	середньостроковий вплив (більше року)	
Цільова група (суб’єкти господарювання – власники об’єктів утворення, оброблення та утилізації відходів)	Спрощення процедури реєстрації об’єктів утворення, оброблення та утилізації відходів	Позитивний. Спроцує процедуру обов’язкової реєстрації об’єктів утворення, оброблення та утилізації відходів	Позитивний. Ліквідує потенційні причини затягнення процедури погодження реєстрових карт	Спрощення процедури реєстрації шляхом ліквідації погодження реєстрових карт органом МОЗ на місцях значно прискорить проведення всієї процедури реєстрації